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Jsme Knihovnou roku 2023
Vítězná žeň liberecké knihovny
 

Říjen byl pro libereckou knihovnu velmi úspěšný měsíc. Knihovna rozjela svou činnost na plné

obrátky: nabídla v plném lesku všechny své služby, proběhlo několik důležitých velkých akcí a

kampaní, za všechny jmenujme Týden knihoven, Mapy kolem nás, spolupráci na

veletrhu EDUCA nebo unikátní pětidenní česko-německou konferenci věnovanou osobě

Otfrieda Preusslera. Ale to není vše – 12. 10. jsme v Zrcadlové kapli v pražském Klementinu

z rukou ministra kultury Martina Baxy převzali ocenění Knihovna roku 2023! Cenu jsme získali

v kategorii významný počin v oblasti poskytování informačních a knihovnických služeb za

projekt Knihovna v Křišťálovém údolí. Porota ocenila náš partnerský podíl na celokrajské

kampani Crystal Valley. Další velká radost následovala hned v pátek 13. 10., kdy jsme byli na

veletrhu vzdělávání a pracovních příležitostí EDUCA Expo oceněni jako Top firma, a to za

interaktivní a vizuálně zajímavou prezentaci v našem stánku. Obou ocenění si velmi vážíme a

považujeme je za velkou motivaci pro naši další práci. 

Více o soutěži

Více o výstavě

Návrat domů
 
4. 10. jsme před knihovnou otevřeli venkovní panelovou
výstavu Návrat domů: Liberecké oběti holocaustu.
Během 2. světové války totiž zahynulo 78 libereckých
židovských dětí. Touto výstavou chceme poodhalit
tragické osudy těchto dětí a jejich rodin, a alespoň
symbolicky jim tak umožnit návrat domů. Slavnostní
pásku k výstavě společně přestřihli bývalá ředitelka
knihovny, paní Věra Vohlídalová, a Pavel Jelínek, bývalý
předseda Židovské obce v Liberci a poslední známý
přeživší holocaustu v Liberci/Reichenbergu, tedy dvě
osobnosti, které se před více než 20 lety zasloužily
o znovuzbudování synagogy v Liberci pod střechou naší
knihovny – tzv. Stavby smíření. Pokud máte rádi Liberec
i s jeho tragickými dějinami, pak si výstavu nenechte
ujít. Potrvá až do 30. 11. 2023 
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Registrujte se na nové kurzy 
V listopadu začíná robotika a digitální gramotnost pro seniory
 
I v listopadu budeme pokračovat s další nabídkou zájmových a vzdělávacích kurzů pro děti a
pro seniory. Registrace běží, k dispozici jsou poslední volná místa, proto neváhejte a přihlaste
se včas.
Seniorům nabízíme atraktivní novinku – jednorázový workshop práce na tabletech nazvaný
Zvukové studio senior. V kurzu budeme tvořit zvukové záznamy čistě pomocí nástrojů ve
speciální aplikaci na tabletech, které vám zde půjčíme. Vyzkoušíte si ovládání tabletu na
jednoduché aplikaci, která imituje hudební studio. Hudební dovednosti a znalosti však vůbec
nejsou potřeba. Kurz se koná ve středu 1. listopadu ve 14 hod. Přihlašujte se na adrese
hudebni@kvkli.cz. Workshop je zdarma.
Z oblasti IT jsme dále pro seniory připravili kurz Počítače a bezpečnost v online prostředí,
který bude zahájen 7. listopadu ve 13 hod. V pěti lekcích se zaměříme na obsluhu osobních
počítačů s důrazem na bezpečnost. Registrace probíhá ve vstupní hale knihovny nebo na tel.
482 412 133. Kurzovné je 250 Kč.
Děti od 10 let výše se mohou přihlašovat na kurz Roboti v knihovně, v němž se budou po tři
čtvrtky věnovat robotice a programování. Pracovat se bude s roboty Robomaster, SAM Labs a
Codey Rocky. Poprvé se sejdeme ve čtvrtek 9. listopadu v 17 hod. Přihlašovat se můžete na e-
mailu lektora Jakuba Růžičky: ruzija.2@seznam.cz. Kurz je zdarma.  

Zvukové studio Počítače Robotika

Kurz Práce s knihou při výuce
 
Akreditovaný vzdělávací seminář pro učitele je zaměřen
na praktické a zážitkové seznámení s principy práce s
knihou v hodinách literatury, českého jazyka i dalších
předmětů. Uvedené metody využijí i pedagogové
v družinách nebo vedoucí školních čtenářských klubů.
Účastníci si vyzkouší základní formy práce s knihou,
seznámí se se současnou dětskou literaturou a osvojí si
základní metody prohlubování čtenářské gramotnosti
dětí. Kurz pro vyučující 1. stupně ZŠ se bude konat
23. listopadu od 9 do 17 hod. Účastníci obdrží
osvědčení o absolvování. Zájemci, registrujte se na tel:
482 412 161 nebo na vojackova@kvkli.cz.

Více o kurzu

Odkaz Otfrieda Preusslera dětské literatuře
Mezinárodní konference v knihovně
 

Liberecký rodák a uznávaný autor knih pro děti a mládež Otfried Preussler se narodil v Liberci

právě před 100 lety, přesně 20. října 1923. U příležitosti 100. výročí jeho narození se

v knihovně od 18. do 22. října konala velká mezinárodní konference o mediálních a

transkulturních kontextech jeho díla. Je totiž autorem takových nezapomenutelných knih, jako

jsou např. Malá čarodějnice nebo Čarodějův učeň. Druhou, německou, část konference, poctil

svou přítomností německý velvyslanec pan Andreas Künne v doprovodu Zuzany Jürgens

z organizace Adalbert Stifter Verein. Pan velvyslanec spolu s paní Květou Vinklátovou,

náměstkyní hejtmana Libereckého kraje, a panem Ivanem Langerem, náměstkem primátora

statutárního města Liberec, zahájil v pátek 20. 10. německou část konference a se zájmem si

prohlédl naši knihovnu. Jsme rádi, že se tak významná akce s tolika velkými partnery konala

s úspěchem právě u nás, a těšíme se na další ročník. 

Více o konferenci
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Více o akci

S baterkou do knihovny
Posviťme si na liberecká výročí
 
V úterý 14. listopadu ve 20 hod. vás opět zveme na
tradiční netradiční napínavou výpravu noční knihovnou
s prvky soutěže a divadelního spektáklu. Tentokrát si
posvítíme na letošní velká liberecká výročí v duchu
hesla „Liberec ve víru výročí“. V soutěžních týmech
budete procházet známými i neznámými zákoutími naší
knihovny a v dramatických i humorných scénkách
v podání našich kolegů hledat odpovědi na soutěžní
otázky – a především se budete dobře bavit!
Podrobnější informace a registrační formulář najdete
v programu na webu, kam vás nasměruje tlačítko pod
obrázkem. Přihlašujte se včas, kapacita je omezená.

Vybíráme z nabídky listopadových akcí:

Literatura se píše u piva 
Hospoda je místem, kde se tvoří dějiny. I ty
literární. O tom, jak se literatura píše u piva,
bude mluvit Karolína Meixnerová, absolventka
bohemistiky a žurnalistiky na UK. Koná se ve
čtvrtek 23. 11. v 17:30 hod. Vstupné: 200 Kč.

Více o akci

Barbora Šťastná: Hotel Atlantik
Zveme vás na autorské čtení z nového
románu známé české publicistky a
spisovatelky Barbory Šťastné. Autorský večer
bude spojený s autogramiádou. Koná se
v pondělí 27. 11. v 18 hod.   

Více o akci

Program knihovny rychle a snadno!
 
Kalendář všech aktuálních akcí a výstav v knihovně včetně pdf souboru ke stažení najdete vždy
na našich webových stránkách v sekci Akce. Pokud nechcete propásnout žádný z našich
pořadů, objednejte si naše e-mailové E-pozvánky! Pravidelně jednou týdně Vám budeme
zasílat přehled nejbližších akcí v knihovně. Odhlásit se můžete kdykoliv. 

E-pozvánky

Literární kalendárium
 

Jan Skácel
7. února 1922 – 7. listopadu 1989; český básník, prozaik a autor poezie pro děti

Doporučujeme ke čtení 
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Chci půjčit Chci půjčit Chci půjčit

K odběru E-zpravodaje jste se přihlásili poskytnutím své e-mailové adresy pro tyto účely. 

Napište nám
Krajská vědecká knihovna v Liberci
Rumjancevova 1362/1
Liberec 1 – Staré město
460 01 Liberec

+420 482 412 133
sidlofova@kvkli.cz
www.kvkli.cz

Sledujte nás
Snažíme se Vás neustále informovat 
o všech našich novinkách. Sledujte
nás na sociálních sítích, na webu
a nebo nám jednoduše napište.

Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily?
To nás mrzí. Odhlásit se můžete zde
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